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1) IPOBAOMATA PYEEQY
Toupava ps o vopo yokemg tov Newton 1| avé povada ypévov
perafoli] mg Beppoxpaciag evég ohpatog eivar avidoym mg Sapopag
Tawv Beppokpaciudy Tov odpatog kat ov nepddioviog. Eto, sav T
- stvar 1 Osppoxpacio. tov odpatog kar Tm n Geppoxpacic Tov
meptdddovtog, TéTe 1 avé povada xpévov petaPold mg Beppoxpaciag
Tov odpatog sivar dT/dt xar dT/dt=-k(T-Tm) 1
(dT/dty+kT=kTm

émou k es‘:i)cr'] m:aeepr] avahoyiag. H otabepn avadoylag mpénsiva
" elvat Bt £rot dote to dT/dt va sivar mpvnmcé 6tavto T-Tm sivar
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A) Mua - pstadducqy pdPSog éyer - Beppokpacia 100° C, brav
tonofetsitar o€ xdpo mov Exst atadepr Beppoxpaoia 0° C. Edv petd
and 20 min 1 8eppoxpaoia mg pdfdov sivar 50° C, vroroyiote

@) TO ¥PEVO IOV XPEUILETAL 710, va, PTaost n papdog Toug 25° Cxot

B) T Bepporpasia mg puﬂ&)u perd 10 min.

B) TomoBetotps £va odpo mov éxst Beppokpaocia. 50° C o'éva
86apo pe atabepn Beppokpaoio 100° C. Edv oe 5 min 1 Beppoxpasia
0V obpatog sivar 60° C, veoloyiote <

) o€ Téoa Aewtd o odpe Sprace Toug 75° C kav

B) ™ Beppoxpacia tov odpatog o5 20 min.

n "Eva odpa pe dyvaot Bsppokpdoia tonobststtar os éva ydpo
e otabepii Beppoxpacio 30° C. Eav petd anéd 10 min n 6eppoxpasia
Tov gdpatog sivar 0° C xor petd amd 20 min sivor 15° C, vnokoyiote
© My Gyvaot apyud] Bsppoxpasia Tov odpeTog.
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